



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO - DALMATINSKA ŽUPANIJA

GRAD TROGIR
GRADONAČELNIK
KLASA:023-01/19-01/15
URBROJ:2184/01-30/01-19-8
Trogir, 20. rujna 2019. godine

Gradsko vijeće Grada Trogira
n/p predsjednika Ante Piteša,ing.

vijećnik Damir Zaradić

vijećnicima Gradskog vijeća Grada
Trogira

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje Gradskog vijećnika Damira Zaradića, postavljenog na aktualnom satu 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira, održane 26. VII. 2019. godine, koje pitanje glasi:

„Već dvije godine zahtijevam odgovore na goruću problematiku u gradu Trogiru (zato su me ovlastili građani koji su me izabrali u gradsko vijeće), samo tražim činjenice a vi odgovarate selektivno i površno. Da sam u pravu potvrđuje prijava iz inspekcije ministarstva uprave od građanske inicijative Trogira i službenika Mate Čaljkušića koji su se žalili na ignoriranje i neodgovaranje gradske uprave evo vam dokaz presuda upravnog suda u Splitu da službeniku Čaljkušiću niste odgovorili na vrijeme na žalbu prestanak službe, a pričate bajke gradskim vijećnicima o efikasnosti uprave. Da li ćete vi kao gradonačelnik uplatiti gradu kaznu, odštete koje su došle Gradu na naplatu vašom krivnjom s obzirom da ste vi ovdje dva puta izjavili na moje pitanje da vi stojite iza svoje riječi i da li ćete vi sa svojom imovinom odgovarati. „

Poštovani gospodine Zaradić,

Sukladno Vašem, naprijed navedenom, opsežnom upitu, postavljenom na aktualnom satu 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira, održane 26. VII. 2019. godine, u nastavku dajem sljedeći odgovor.

Nije točno da bi ikakva sankcija bila izrečena Gradu Trogiru u svezi sa postupanjem Grada, ili bilo kojeg tijela Grada, u predmetu koji se odnosi na službenika Matu Čaljkušića.

Točno je da je službenik Čaljkušić podnio brojne prijave inspekciji. Međutim, Grad se o svakoj o tih prijava uredno očitovao, na zakonom propisan način, te u svakom pogledu surađuje s Ministarstvom uprave, Samostalnim sektorom za upravnu inspekciju.

Sukladno tome, a kako je gore već rečeno, nikakva sankcija nije izrečena Gradu, niti je postojao bilo kakav osnov da se ista izrekne.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Ante Bilić, dipl. inž. građ.